

ПЕРЕД ГАСТРОЛЯМИ В МОСКВЕ 5

На сцене Большого академического театра Союза ССР 6 апреля начнутся гастроли Государственного академического театра оперы и балета УССР имени Т. Г. Шевченко.

— Это наша седьмая встреча с московскими зрителями, — сообщил корреспонденту РАТАУ директор театра В. П. Гонтарь. — В последний раз театр побывал в столице нашей Родины в 1962 году. К предстоящим выступлениям мы готовились особенно тщательно. Наша поездка связана с выдвижением оперы талантливого украинского композитора народного артиста СССР Г. Майбороды «Тарас Шевченко» на соискание Ленинской премии. Спектакль этот был подготовлен театром в прошлом году к 150-летию со дня рождения великого Кобзаря. В его успехе — заслуга режиссера-постановщика народного артиста УССР В. Скляренко, музыкального руководителя и дирижера народного артиста СССР К. Симеонова, народного художника УССР Ф. Нирода и всего состава исполнителей.

Мы покажем на сценах Большого театра и Кремлевского Дворца съездов также балет А. Хачатуряна «Спартак», поставленный народным артистом СССР В. Вронским, с участием дирижера народного артиста УССР Б. Чистякова, оперу Дж. Верди «Трубадур» (режиссер-постановщик заслуженный артист УССР Л. Силаев, дирижер-хормейстер Л. Венедиков), оперу Г. Доницетти «Лючия ди Ламмермур» (режиссер-постановщик заслуженный деятель искусств УССР И. Молостова, дирижер О. Рябов). Предполагается дать также вечер балетного искусства.

По возвращении из столицы наш коллектив познакомит с этой программой трудящихся многих городов Украины. Отчеты-концерты состоятся в Донецке, Запорожье, Днепропетровске, Харькове, Одессе, Львове и Полтаве.

В настоящее время театр подготовил к постановке оперу лауреата Ленинской премии Д. Д. Шостаковича «Катерина Измайлова». Помогал нам сам автор, который любезно принял наше приглашение прибыть в Киев. 24 марта состоится ее премьера.

г. Киев

Правда Украины